Szanowni Państwo Rodzice i Nauczyciele!

Zawieszenie zajęć w szkole w sytuacji zagrożenia epidemiologicznego COVID -19 wymusiło zmianę techniki realizacji procesu dydaktycznego również w naszej szkole: z zajęć prowadzonych stacjonarnie w pomieszczeniach szkolnych na zajęcia prowadzone techniką „nauki na odległość”, tzw. zdalne nauczanie.

Zmiana techniki uczenia się i nauczania nie zwalnia ucznia z obowiązku szkolnego, określonego w art. 35 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo oświatowe. 

Nadmieniam, że zgodnie z zaleceniami MEN już w ubiegłym tygodniu od 16.03.2020 r nauczyciele organizowali lekcje poprzez e-dziennik LIBRUS lub/i z wykorzystaniem platform edukacyjnych. Niestety nie wszyscy uczniowie logowali się do e-dziennika i czytali wiadomości od nauczycieli oraz wykonywali zadania. Mam jednak nadzieję, że wspólnymi siłami uda nam się zorganizować dobrą i efektywną współpracę w tym wyjątkowo trudnym dla nas wszystkich czasie.
Moim obowiązkiem jako dyrektora szkoły jest poinformować Państwa oraz Uczniów o zasadach, sposobach organizacji zajęć, oceniania postępów w nauce oraz sposobach kontaktu z nauczycielami:
1) Podstawową bazą do wymiany informacji pomiędzy uczniem/rodzicem a nauczycielem jest nasz elektroniczny dziennik – proszę korzystać z zakładki wiadomości i mailowo kontaktować się z nauczycielami. Są oni dostępni na platformie dziennika w trakcie 8- godzinnego dnia pracy od 8.00 do 16.00.
2) Uwaga: Dyrektor szkoły nie udostępnia numerów prywatnych telefonów pracowników szkoły ze względu na ochronę danych osobowych. Prywatny numer może być udostępniony jedynie za zgodą nauczyciela i w bezpośrednim porozumieniu z nim.
3) Każdego dnia ( tj. od 25.03.) od poniedziałku do piątku uczniowie na stronie internetowej szkoły(http://www.splaskowiec.rzekun.pl/index.html), w zakładce zdalne nauczanie będą mieli udostępnione tematy lekcji/dnia, cele do osiągnięcia i zadania do wykonania, które będą indywidualnie ustalone przez nauczyciela i przekazane za pomocą zadania domowego w dzienniku elektronicznym,  platformy edukacyjnej e-podręczniki (każdy uczeń otrzyma hasło dostępu do „wirtualnej klasy”, za pomocą którego będzie logował się do platformy), Insta.Ling, Testportal.pl, Khan Academy, komunikatorów Skype, Messenger, WhatsApp. Mogą to być również linki do filmów, prezentacji, bezpłatnych platform internetowych z zadaniami
a) Będzie to od 1 do max 2 zadań z każdego przedmiotu,
b) Do godziny 16.00 każdy nauczyciel będzie odpowiadał na wiadomosci uczniów dotyczące na przykład dodatkowych wyjaśnień, wątpliwości.
c) Zlecone przez nauczyciela zadanie powinno zawierać informację czy i w jaki sposób będzie ono oceniane, do kiedy jest termin jego wykonania/wysłania nauczycielowi. Wszelkie prace wykonywane przez ucznia odsyłane są drogą elektroniczną wskazaną przez poszczególnych nauczycieli. 
d) Wykonanie zadań z danego przedmiotu nie powinno przekraczać 45 minut.
e) Uczniowie i nauczyciele pracują zgodnie z planem zajęć zamieszczonym dla poszczególnych klas na stronie internetowej szkoły w zakładce zdalne nauczanie. 
f) Z uwagi na to, że często w domu dostępne jest jedno urządzenie (n.p. laptop na 2-3 dzieci ) część zleconych zadań powinna dotyczyć ćwiczeń w podręcznikach papierowych i zeszytach ćwiczeń.
g) W przypadku braku urządzenia lub/i Internetu proszę o kontakt z wychowawcą lub dyrektorem w celu indywidualnego ustalenia sposobu przekazywania zadań.  
Rejestracja, w poszczególnych dniach i na poszczególnych lekcjach wynikających z planu zdalnego nauczania, na wskazanych przez nauczycieli platformach edukacyjnych, dzienniku elektronicznym lub komunikatorach będzie potwierdzeniem obecności ucznia na zajęciach.  

Umawiamy się na tzw. „dobrą komunikację” tzn., że wszelkie trudności z wykonywaniem zadań z przyczyn technicznych (brak Internetu, brak możliwości otwarcia zadania, brak dostępu do platformy) zgłaszacie Państwo lub dzieci nauczycielom (przede wszystkim) lub do sekretariatu szkoły. Zapewniam, że zgłoszone tego typu trudności nie będą miały wpływu na ocenianie ucznia, ale zawsze najpierw będziemy szukać wspólnego rozwiązania.
Zdalne nauczanie to sytuacja edukacyjna, w której znaleźliśmy się w dość nieoczekiwany sposób, nie mogąc dobrze się do niej przygotować tzw. testujemy ją po raz pierwszy i niewątpliwie będziemy uczyć się na błędach. Dlatego proszę o cierpliwość i wyrozumiałość oraz dobrą atmosferę współpracy. Jesteśmy otwarci na wszelkie uwagi, które proszę zgłaszać, również w przypadku jeśli będziecie mieli Państwo wrażenie, że dzieci są zbyt obciążone, że brakuje czasu na wykonanie zadania lub że coś jest zbyt trudne aby uczeń mógł samodzielnie to wykonać lub potrzebuje więcej czasu. A może potrzeba będzie więcej zadań? Ze swojej strony oczekuję, że każdego dnia Uczniowie oraz Państwo będziecie śledzić wiadomości ze szkoły poprzez e-dziennik i stronę internetową.

Dyrektor szkoły informuje też, że w celu realizacji obowiązków wynikających z § 1 pkt 5 Rozporządzenia MEN w sprawie szczegółowych rozwiązań w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem i zwalczaniem COVID-19  z dnia 20 marca 2020 r. (Dz.U. z 2020 r. poz. 493), za pomocą wiadomości dla uczniów i rodziców w dzienniku elektronicznym zostaną przekazane poniższe dokumenty:

1) wypis ze statutu szkoły, zawierający nowelizację wewnątrzszkolnego systemu oceniania;
2) wymagania edukacyjne z poszczególnych przedmiotów lub edukacji wczesnoszkolnej; 

Informuję, że logopeda i pedagog szkolny pozostają do dyspozycji uczniów i Państwa w dniach:
LOGOPEDA:
poniedziałek w godzinach 10.30-14.30
czwartek w godzinach 14.00 – 18.00.
Kontakt z logopedą:
e-mail: anna1.5@wp.pl
facebook: grupa Logopeda Anna Półtorak

PEDAGOG:
 wtorek  w godzinach 9.00 – 13.00.
piątek  w godzinach  9.00 – 13.00. 
Kontakt :
e-mail: arkadiusz.terapia@interia.pl

     W szkole zorganizowano zdalną pomoc informatyka. W przypadku trudności z obsługą komputera lub potrzebą nabycia umiejętności obsługi programów lub aplikacji wykorzystywanych w procesie zdalnego nauczania zachęcamy rodziców i uczniów do indywidualnych konsultacji.

Kontakt z informatykiem przez wiadomość w dzienniku elektronicznym LIBRUS wysłaną do administratora, wsparcie będzie udzielone według indywidualnie ustalonej formy kontaktu.

Pracownicy administracji i obsługi pełnią w szkole tylko niezbędne dyżury. Prosimy                                   o ewentualny kontakt telefoniczny z  sekretariatem szkoły w godz. 8:00-12:00 (tel. 297647351.)
W każdej sprawie można się stale kontaktować z dyrektorem szkoły przez wiadomość w dzienniku elektronicznym oraz 
e-mail: sekretariat@splaskowiec.rzekun.pl
skype: Małgorzata Pieczyńska live:.cid.a7d761d89fe99157 
Kontakt z nauczycielami uczącymi w klasie został przekazany poprzez e-dziennik. 
     Zwracam się do Państwa z prośbą o dopilnowanie przestrzegania wszelkich zaleceń służb sanitarno-epidemiologicznych oraz wskazań Ministerstwa Edukacji Narodowej.
 To na Państwu spoczywa odpowiedzialność za skuteczność realizacji zaleceń sanitarno-epidemiologicznych, a tym samym za bezpieczeństwo swoje i swoich dzieci, a Naszych Uczniów. Szczególnie proszę Państwa o dopilnowanie, by Wasze dzieci w czasie epidemii pozostały w domu i nie kontaktowały się z innymi osobami. Wszelkie kontakty mogą Oni ograniczyć do Internetu lub innych środków komunikacji. Proszę również o wsparcie swoich dzieci.                                   
[bookmark: _GoBack] Służymy Państwu również pomocą i jesteśmy do Państwa dyspozycji.
Nadmieniam, że teren szkoły, w tym również obiekty sportowe i rekreacyjne, są zamknięte do odwołania tzn. że poza pracownikami szkoły nikt nie powinien mieć do nich wstępu. Głównym celem tej decyzji jest zapobieżenie gromadzeniu się osób oraz przenoszenia koronawirusa.

Podstawowym warunkiem skuteczności ograniczenia rozprzestrzeniania się koronawirusa jest rygorystyczne przestrzeganie zasad higieny osobistej i ograniczenie kontaktu z innymi osobami. Konieczne jest również bieżące śledzenie komunikatów GIS, MZ i MEN o sytuacji epidemiologicznej w kraju oraz informacji przesyłanych przez dyrektora szkoły lub wychowawców. Wszelkie informacje o zagrożeniu koronawirusem oraz o sposobach zapobiegania można znaleźć na stronie https://gis.gov.pl/Aktualnosci.

Z poważaniem
Dyrektor szkoły

